

Опустынивание Калмыкии началось еще в годы СССР и получило официальный статус, в настоящее время процесс распространяется и на прилегающие территории. В частности, в Ростовской области в полупустыню превращаются территории Заветинского, Дубовского и Ремонтненского районов. Объясняется это глобальным изменением климата, в последние годы отмечается сокращение количества осадков летом и отклонения от температурной нормы зимой. Самым маловодным для региона стал 2007 год, но и сейчас ситуация напряженная.

Подробнее: https://rostovgazeta.ru/news/society/18-06-2021/v-pustynyu-mozhet-prevratitsya-yugo-vostok-rostovskoy-oblasti?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop